



中国银行许昌分行

推进廉洁文化建设 银企结成“廉洁伙伴”



中国银行 全球服务

服务专线: 95566

本报讯(记者董蕊通讯员孙伟)近日,中国银行许昌分行党委与西继迅达(许昌)电梯公司党委举行签约仪式,双方签订“廉洁伙伴”协议,结成“廉洁伙伴”,就相互承诺、相互监督,促进建立廉洁、诚信、共赢的合作关系达成共识。截至4月5日,中国银行许昌分行各级党组织共与我市9家企事业单位党组织结成“廉洁伙伴”,进一步巩固了党风廉政建设和反腐败斗争成果,更好地推动了业务发展。

作为大型国有股份制商业银行,中国银行许昌分行自觉肩负起全面从严治党治行的政治责任,练实功、出实招,全方位推进党风廉政建设。该行持续组织党员干部员工深入学习领会党的

十九大精神,使他们把思想行动自觉统一到上级党的决策部署上来,做到同频共振、上下同心。在内部管理中,中国银行许昌分行强化穿透式管理,从制度建立、岗位设置、流程控制、监督检查等方面规范操作,通过层层签订目标责任书、明确各责任主体党风廉政建设责任、量化分解党风廉政建设目标任务、按季考核、半年述职等方式夯实责任;制定完善公务用车、公务招待等管理制度,严格执行“三重一大”、民主决策等制度,从源头上防范廉政风险。

中国银行许昌分行还不断加大内外部协作配合力度,通过实行廉洁承诺、客户回访和走访司法部门等方式,对授信业务强化外部监督。自2018年

起,该行实施“廉洁伙伴”关系计划,与业务合作单位党组织以“简单、清新、阳光”的廉洁理念为交往基础,自愿签订“廉洁伙伴”协议,承诺、践诺,接受组织和群众监督,推动行业乃至整个社会新风正气的形成,防范利益输送等道德与廉政风险,提升业务发展质量。

结合春节等重要时间节点和开门红旺季营销契机,中国银行许昌分行各级党组织还把业务发展和廉政建设有机结合起来,努力使“廉洁伙伴”关系计划在辖区各级机构遍地开花,进一步巩固双方落实中央“八项规定”精神成果,持续推进党风廉政建设和反腐败斗争,反“四风”、转作风、树新风,加强双方在廉洁领域的合作共

建。西继迅达(许昌)电梯有限公司是国家火炬计划重点高新技术企业。今年3月初,西继迅达(许昌)电梯有限公司获知中国银行许昌分行正在与客户开展“心廉心”活动,建立“廉洁伙伴”关系和党建共建关系后,多次与中国银行许昌分行沟通,决定在廉政建设和党建方面开展深入合作。在签约仪式上,双方共叙十几年来的合作友谊,深入交流了全面从严治党、以党的建设促进企业发展、如何管控经营风险与廉政建设等方面的做法,探讨了新形势下廉洁文化建设的思路,商议了下一步如何举办多层次交流活动等问题。



欢迎关注
中行许昌分行官方微信号

建安区审计局
创新审计方式方法
发挥审计监督职能

本报讯(记者杨晓燕通讯员刘芳)近期,建安区审计局通过整合审计资源,创新审计组织方式和审计方法,充分发挥审计监督职能,不断提高审计质量。

建立审计联动机制。对于重大项目,建安区审计局改变原有“各自为战”的审计模式,打破股室界限,抽调精兵强将,统一调配人员、统一审计计划、统一审计方案、统一审计实施、统一审计报告、统一审计处理,进一步提高审计质量和审计效率。

采取多种审计方法。建安区审计局采取“算好账、追去向、看效果、作分析、提建议”的工作方法,将专业审计、专项审计调查相结合,将传统审计方法与计算机审计相结合,实现“一审多果、一果多用”。

加大审计整改力度。建安区审计局及时了解被审计单位制订的审计整改方案,有针对性地指导,帮助其逐项分析整改措施的可行性,提高被审计单位进行审计整改的积极性和主动性。该局坚持边审边改、随时检查,努力把问题解决在审计过程中,增强审计整改工作实效。同时,该局注重做好后续跟踪工作,确保审计整改不留盲点,及时对整改工作进行评估,确保整改工作效果。



双色球入门攻略
新手彩民可尝试这些投注方式和选号方法

双色球是福利彩票乐透型玩法之一,以其大奖大、小奖多的特点深受广大彩民青睐。但由于可选号码多、选号方法多,一些新手彩民买彩票时会感到无从下手。那么,新手彩民如何才能玩转双色球呢?不妨试试以下几种投注方式和选号技巧。

机选投注法 机选号码是新手彩民的首选,不少大奖得主都是用这种省心、简单的投注方法中奖的。

胆拖投注法 如果有一些偏爱的号码,新手彩民可尝试将它们做“胆”,然后再选择若干个可能出现的号码做

“拖”,组成一注胆拖号码投注。这种投注方式投入不大,但中奖率比单式投注高。

复式投注法 复式投注好比“撒网捕鱼”,一般有小复式、大复式或红复式、蓝复式和全复式几种形式。新手彩民可根据自己的经济状况,选择适合自己的投注方式。无论采用哪种复式投注方式,都比单式投注中奖概率高。

特殊数字选号 看不懂走势图,又想自选选号?新手彩民不妨将生日、电话号码、手机号码、车牌号、门牌号以及其他偏爱的数字,编成若干注单式号码

或复式号码进行投注,这是较为简单的选号方法。

机选辅助选号 先机选出一组号码,然后在此基础上进行修改。机选辅助选号也是适合新手的选号方法之一,这种方法与胆拖投注有一定的相似之处,新手彩民机选号码后,将“不顺眼”的号码替换掉即可。

守遗漏号 不少新手彩民懒得每期都选号,那么不妨采用“守株待兔”的方法,如果某期所选号码全部未中,可将这组号码进行守号投注,以不变应万变。(许福)



为维护人民币信誉,加强人民币图样使用管理,近日,许昌农商银行工作人员在街头巷尾、广场公园、商场超市等场所,向群众发放倡议书和人民币图样知识册等宣传资料,宣传合法使用人民币图样等金融知识。张艳红摄

人行禹州市支行
开展打击非法使用
人民币图样专项活动

为进一步加强人民币管理,增强公民对人民币图样使用的法律保护意识,近日,人行禹州市支行联合禹州市市场监督管理局,对城区小商品批发街商户出售使用人民币图样货币行为进行了专项打击,同时向过往群众开展了人民币知识宣传活动,取得了良好效果。(赵朝宇)

禹州市农信联社
召开专题警示教育会

为进一步强化机关“管理从严、服务从优”责任意识,4月4日,禹州市农信联社召开“转作风、尽职责、提质效”专题警示教育会,要求全体员工始终坚持问题导向,站在讲政治、讲大局的高度,拿出刀刃向内、自我整风的勇气和猛药治病的决心,彻底荡涤不正之风,切实把纪律树起来,规矩立起来,作风扭过来。(高培)



信用卡并非“洪水猛兽” 用卡有度是关键

董蕊

如今,使用信用卡消费已经成为人们日常消费的一种方式,然而不少人对于信用卡消费依然持敬而远之的态度,更有甚者视之如“洪水猛兽”。比如,笔者的一位朋友,只要一谈起信用卡,想到的就是透支、负债、还款等糟糕的财务状况,好像信用卡带来的只有无穷无尽的财务麻烦,接踵而来的麻烦将一步步把他拖入负债的泥潭,让他难以翻身。

任何事物都有两面性,信用卡也不例外。很多人看到的是它的坏处,却没有看到它的实用性。作为一种借记卡,它给人带来最大的便利是可以先消费后付款,免息期最长可达56天。每个人都有急用钱的时候,所以,持卡人完全可以在资金周转困难时,使用信用卡解燃眉之急,当资金充裕时再还上。精打细算的,还可以把自己的闲置资金存进银行,利用信用卡的免息期赚

点儿存款利息。

对于按时还款的人来说,信用卡还可以帮你“攒”信用。当你向银行或者其他小贷公司申请贷款时,这些机构会考察你的信用记录,通过信用记录来判断你是否具有还款能力和还款意愿。信用越好,贷款成功率就越高,而信用卡是证明个人信用的重要工具之一。所以,合理使用信用卡,可以积累征信良好的记录,提高以后的贷款通过率。

其实,信用卡哪有那么可怕,那些说信用卡可怕的人,往往是在使用信用卡的过程中没有尺度或失了尺度:有些人受欲望支配,在消费中寅吃卯粮、继而成瘾,如大学生透支买苹果手机,“潮人”透支买名牌包和天价化妆品等。应该明确:信用卡的额度并不代表你的存款额度,里面的钱并不属于你;你用信用卡消费的钱,都是要还的;

到期不还或者逾期还款,要支付高昂的利息。

因此,理智的人往往按照规则使用信用卡。他们深知欠债还钱的道理,用多少就得还多少,所以根据自己的经济状况按需使用,到期及时还款,并且充分利用信用卡的优惠活动,为自己节省支出。

信用卡好不好,关键在于人为。使用得当,它是你的得力助手;使用不当,它是你的“噩梦”。信用卡没错,小心使用,理性消费,才能让生活更美好。



农行许昌分行推行党员积分管理制度
“小积分”管好“大队伍”

本报讯(记者董蕊通讯员来向阳)去年以来,农行许昌分行通过推行党员积分管理制度,不但使党员增强了组织观念,提高了参与党组织活动的积极性,还使党员干部作风得到了实实在在的转变,推动了党建工作与业务工作的融合。

农行许昌分行坚持把推行党员积分管理制度作为基层党建工作的重点内容来抓,确保组织部到位。该行成立了以党委书记为组长、其他党委委员为成员的党员积分管理领导小组,形成了分管领导亲自抓、党支部书记具体抓的工作格局;制订下发了《中国农业银行许昌分行党员积分管理实施方案(试行)》,明确了具体管理内容、评分标准和相关要求,要求各党支部在党员大会上开展传达学习。同时,该行广泛动员,开展党员积分管理活动进行了集中部署,要求各党支部全面实施党员积分管理制度,增强全体党员的党性意识、责任意识、表率意识,打造过硬队伍,推动全行业务发展。

农行许昌分行统一为该行每位党员印发了《党员积分管理手册》,各党支部通过会议形式,认真学习了相关实施方案,统一了思想认识,让全体党员在日常工作生活中牢记党员的身份,不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,实现党员日常管理精细化、科学化、规范化。一是逐条梳理党员积分评价内容和标准,用分数量化进行党员管理,实现党员考核标准化、具体化,促使全体党员在日常积分的基础上积极争取创优加分。二是做好

党员积分情况登记、评定、公示工作。各党支部积分登记员每月填写《党员积分管理手册》,结合“三会一课”召开党员大会,对积分事项进行初步核实,每季度对党员积分进行评定,每半年公布一次,年底在党支部公示栏上对积分情况进行公示,接受党员、群众的监督。三是建立党员积分档案,指派专人进行管理,作为年底党员考核评议的依据。

在强化党员积分管理的同时,农行许昌分行以推进“两学一做”学习教育常态化、制度化为契机,要求各党支部将党员积分管理在时间上、工作上,与“三会一课”、民主评议党员、年度考核等融合衔接,统筹推进。一是党委成员带头抓好党员积分管理工作的落实,把党员积分管理纳入党建工作责任制管理内容,并实现常态化、规范化。二是为确保学习教育取得实效,把党员积分管理工作与学习计划的次数、党员笔记的检查、心得体会的撰写、讲党课等内容作为党员积分管理的重要评价内容和评分标准,时刻提醒全体党员摆正学习态度,坚定信念,为推动农行许昌分行实现高质量发展贡献应有的力量。



金融科技正发力
供应链金融
支持中小微企业融资

新华社记者 许晟

随着各家银行年报发布,用金融科技手段支持中小微企业融资成为近期热门话题。在金融科技赋能的各种融资方式中,供应链金融因其可得性、免抵押、可增信等特征,受到多方关注。

多家银行正借力金融科技服务中小微企业融资。比如,工商银行在年度业绩发布会上提到,其“经营快贷”纯信用线上产品已为60余万家小微企业授信超过3000亿元,累计发放贷款400多亿元。

“快贷”平台只是一种形式。金融科技可以赋能银行拓展诸多融资方式。其中,金融科技对供应链金融的赋能广受中小微企业青睐。

“供应链金融沿着产业的供应链释放核心企业的信用,可以打破传统金融机构的不动产抵押依赖,帮助缓解中小微企业融资压力。”中国中小企业协会会长李子彬说。

但供应链金融当前也存在诸多难点。平安集团党委副书记黄宝新说,比如,多层次信用穿透难、核心企业准入门槛高、银行放款成本高、风险识别与把控难等,其中信息不对称是阻碍供应链金融快速发展的重要原因之一。金融科技的助力,使银行等金

融机构能更有效地透过核心企业的供应链识别企业风险,支持中小微企业融资。“核心企业加上金融科技,可以让银行有抓手、敢下手。”中铁建资产管理公司副总经理黄健民说。

比如,在平安集团孵化的金融壹账通平台上,供应商可以与核心企业就应付问题线上确认传输,使往来业务数据信息化,让银行可以在线审核验证小微企业财务状况等,让小微企业获得贷款更加便利。

诸多金融科技手段中,区块链技术颇受关注。中国银行业协会副秘书长白瑞明说,区块链技术可以解决银行对核心企业二级以下供应商和经销商难以穿透的问题;可以帮助核实核心企业的供应链采购信息与销售信息;解决银行不能看到线上商流与线下物流信息的难题。

除此之外,在金融科技的助力下,供应链金融还可以有更多想象空间。业界认为,通过科技赋能供应链金融等方式,结合银、政、企多方协作机制,打通线上线下,将为中小微企业融资难、融资贵问题提出更多解决方案。